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7166 SAYILI TORBA KANUN İLE YAPILAN VERGİSEL 
DÜZENLEMELER 
 
7166 Sayılı Sosyal Hizmetler Kanunu İle Bazı Kanunlarda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun yayımlanmıştır 
(RG:22.02.2019/30964). 
 
Bu Kanunla, bazı vergisel düzenlemeler de yapılmıştır. Bu 
düzenlemeler aşağıda bilgilerinize sunulmuştur: 
 
1. Basılı Kitap ve Süreli Yayınların Teslimi KDV’den İstisna 

Edilmiştir: 
 

Katma Değer Vergisi Kanunu’nun 13 üncü maddesinin birinci 
fıkrasının (n) bendi “Kültür ve Turizm Bakanlığınca yayıncılık 
sertifikası verilmiş yayıncılar tarafından yapılan kitap ve 
süreli yayınların teslimi,” şeklinde iken aşağıdaki şekilde 
değiştirilmiştir. 
 
“n) 21/6/1927 tarihli ve 1117 sayılı Küçükleri Muzır 
Neşriyattan Koruma Kanunu hükümlerine göre poşetlenerek 
satılanlar hariç olmak üzere basılı kitap ve süreli yayınların 
teslimi (Bu bent hükmünün uygulanmasında, bu maddenin 
ikinci fıkrasında belirlenen had uygulanmaz.),” 
 
Bu değişiklik Kanun’un yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

  

BDO Yayıncılık A.Ş. 
 
Eski Büyükdere Cad. No.14 
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Tel: +90 212 365 62 00 
Fax: +90 212 365 62 02 
e-mail: bdo@bdo.com.tr 
www.bdo.com.tr 
 
Garantisi ile sınırlı bir Birleşik Krallık 
şirketi olan BDO International Limited’in 
üyesi ve bir Türk anonim şirketi olan BDO 
Yayıncılık A.Ş., bağımsız üye kuruluşlardan 
oluşan BDO ağının bir parçasını teşkil 
etmektedir. 
 
BDO International global ağının toplam 
gelirleri 2018 yılında 9 milyar ABD Doları 
olarak gerçekleşmiştir. BDO, 160’dan fazla 
ülkede bulunan 1.600 ofiste faaliyet 
göstermekte olup, bu ofislerde denetim ve 
danışmanlık hizmetleri veren ortaklar 
dahil dünya çapında 80.000’nin üzerinde 
kişi çalışmaktadır. 
 
Dikkat ve titizlikle hazırlanan bu yayın, 
geniş anlamda görüşleri içermekte olup, 
genel bir yol gösterici olarak 
değerlendirilmelidir. Özel durumlarla ilgili 
olarak, mesleki görüş ve yardım almadan, 
bu yayına dayanarak uygulamalarda 
bulunulmamalıdır. Bu konuların kendi özel 
durumunuza ilişkin etkilerini görüşmek için 
BDO Yayıncılık A.Ş. ile temas kurabilirsiniz. 
Bu yayındaki bilgilere dayanarak belli 
eylemlerde bulunmak veya bulunmamak 
nedeniyle doğabilecek zararlar nedeniyle, 
BDO Yayıncılık A.Ş. ve ortakları, çalışanları 
ile yazarları herhangi bir yükümlülük veya 
sorumluluk kabul etmemektedirler. 
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2. Cumhurbaşkanı’nın Cep Telefonlarına İlişkin ÖTV Oranlarını Belirleme Yetkisi 
Genişletilmiştir: 

 
Özel Tüketim Vergisi Kanunu’nun 12 nci maddesinin ikinci fıkrasının (d) bendinde 
yer alan “indirmeye %25’e kadar artırmaya,” ibaresi “indirmeye; 
8517.12.00.00.11 G.T.İ.P. numaralı mallar için %50’ye, diğer mallar için %25’e 
kadar artırmaya; 8517.12.00.00.11 G.T.İ.P. numaralı mallar için belirlenen 
oranlara esas özel tüketim vergisi matrahlarının alt ve üst sınırlarını dörtte birine 
kadar indirmeye, dört katına kadar artırmaya,” şeklinde değiştirilerek, IV sayılı 
Listede yer alan 8517.12.00.00.11 G.T.İ.P. numaralı pozisyonda yer alan (diğer 
alıcısı bulunan verici portatif (cellular) telsiz telefon cihazları) malların ÖTV sini 
belirleme konusunda Cumhurbaşkanı’nın yetkisi genişletilmiştir. Bu değişiklik 
Kanun’un yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

 
3. Cep Telefonlarına İlişkin ÖTV Oranı Matrahlarına Göre Ayrıştırılarak 

Cumhurbaşkanı’na Matraha Göre Ayrı Ayrı ÖTV Oranı Belirleme İmkanı 
Sağlanmıştır: 

 
Özel Tüketim Vergisi Kanunu’na Ekli IV Sayılı Listedeki 8517.12.00.00.11 GTİP 
no.lu malların (cep telefonları ile diğer alıcısı bulunan verici portatif (cellular) 
telsiz telefon cihazları) ÖTV oranı, matrahlarına göre ayrıştırılarak, 
Cumhurbaşkanı’na bir yukarıdaki maddede belirtilen “8517.12.00.00.11 G.T.İ.P. 
numaralı mallar için belirlenen oranlara esas özel tüketim vergisi matrahlarının 
alt ve üst sınırlarını dörtte birine kadar indirmeye, dört katına kadar artırma” 
yetkisini kullanma imkanı sağlanmıştır. 
 
Yapılan bu değişiklikle, anılan mallara ilişkin %25 lik ÖTV oranı aynı bırakılmış ama 
matrahlara göre ayrım yapılmıştır. Düzenleme aşağıdaki gibidir: 

 
8517.12.00.00.11 Alıcısı bulunan verici 

portatif (Cellular) telsiz 
telefon cihazları 
 
- Özel tüketim vergisi 
matrahı 1.200 TL’yi 
aşmayanlar 
 
- Özel tüketim vergisi 
matrahı 1.200 TL’yi aşıp, 
2.400 TL’yi aşmayanlar 
 
- Diğerleri 

 
 
 
 
 
 
25 
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Bu değişiklik Kanun’un yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir. 
 
Saygılarımızla, 
 


